

# 抗击疫情 我们在一起

## 疫情防控数字版特刊

2020年2月2日 星期日

责编:王洋 创意:陈亚莉 质检:金培满

### 静候抗疫一线白衣天使归来

# 市委党校医护人员留观点建成

本报讯(记者 杨长喜)目前正值新型冠状病毒感染的肺炎疫情的关键时期,我市已有多家医院多名医护人员请战奔赴抗疫一线。根据市委、市政府要求,市委党校为医护人员专门设置的留观点已建设完成,静候抗疫一线白衣天使的到来。

近日,根据我国新型冠状病毒感染的肺炎疫情工作需要,我市不少医院的医护人员都奔赴抗疫一线。为了做好医护人员的后勤保障工作,市委、市政府决定在中共市委党校为第一批抗击新型冠状病毒感染的肺炎一线医务人员设置轮休留观点。

“1月26日,我们接到决定后,连夜召开党委会,会同市委

组织部和市疫情防控指挥部的相关负责人,研究部署设置留观点的有关具体工作。在4天的时间里,我们克服种种困难,并取得了党校院内住户的理解与支持,加班加点,完成了留观点的建设工作。”市委党校副校长周天明介绍。

从现场建设情况来看,市委党校留观点已用铁皮围挡,同办公区和家属区隔开,并专门在茶韵路临时设置了一道门。留观点内有学员楼一幢、教学楼一栋及食堂;围挡内侧布置了温馨体贴的致敬抗疫医务人员宣传画;学员楼门厅前,“向抗击疫情功臣致敬”的标语高高悬挂;学员楼内及房间、教学楼大门及天井院都布置了具有节日氛围的“福”字、

中国结和气球等,营造出浓浓的节日气氛;每个房间都配备了洗漱用品、奶粉、水果及其他日用品。为了缓解医护人员在隔离期间的无聊情绪,市委党校还在教学楼设置了乒乓球室、羽毛球场地及阅览室等,供留观人员运动休闲和学习。此外,市委党校还加强了门卫管理,食堂更换了新的炊具和餐具,进行了认真的卫生清理。医护人员隔离期间,还将有专门的工作人员为他们搞好服务。

“党校姓党,为党分忧、为国解难是党校人应尽的职责!市委党校将以党校人的胸怀和热情,随时迎接从抗击疫情前线归来的白衣天使,及时把党委、政府和人民的温暖传递给他们!”周天明说。

## 防控行动

### 防疫前线勇担当

#### 鸡公山管理区抓牢疫情防控工作

本报讯(记者 周涛)位于鄂豫两省交界处的鸡公山管理区,直面防“疫”前线,疫情防控任务重大而艰巨。连日来,鸡公山管理区迅速行动,多措并举,抓实抓牢疫情防控工作。

管理区建立区防疫指挥部,制定防控措施日报表,根据时间节点规范有序开展疫情防控工作,做好宣传引导。

鸡公山管理区还有效管控107国道武胜关村豫鄂交界处、鸡灵公路李家寨镇清水村与罗山交界处,禁止湖北方向人员车辆进入,并登记造册测量体温;关闭鸡公山景区、桃花寨景区、温泉酒店等公共场所;取消新春民俗文化庙会等公共活动;对辖区养老机构进行封闭管理;组织人员联合村(居)两委跟踪监测,做好回乡人员筛查。

### 加大巡检力度

#### 市供水公司确保居民用水无忧

本报讯(记者 程云)昨日,记者从市供水公司了解到,为保障抗击疫情期间的供水安全,市供水公司各司其职,积极做好各项工作,确保春节、抗击疫情期间供水水量足、水压稳、水质好、服务好。

市供水公司成立了新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作督查小组,建立应对疫情值班制度,畅通疫情重要事项报告通道,建立疫情日报制度。

市供水公司还加大对水源、水厂供水设施的巡检频次和供水管网巡视力度,增加水质检验频次,让广大市民用上优质的放心水。

### 保障设备安全运行

#### 市供电公司做好防疫电力供应

本报讯(记者 程云 通讯员 徐清彬)昨日,记者从市供电公司获悉,自疫情发生以来,市供电公司高度重视疫情防控期间重点医疗防疫场所的电力可靠供应,保电形势平稳。

市供电公司制定了疫情防控保电工作方案并安排实施。各县公司及城郊区供电服务部按照保电方案,加强设备运行维护,每天开展用户用电设备和外部相关站所、线路的红外测温和防外破巡视,在定点救治医院及发热门诊医院派驻发电车和值班人员,确保疫情防治一线的电力供应万无一失。



火车站是人员较为密集的场所,昨日,记者在信阳东站看到,该站主动对接疾控部门,安排专业医务人员为旅客检测体温,严格做好疫情防控工作。 本报记者 李凯 摄

## 严控疫情通过交通工具扩散

### 平桥城区重点交通路口实施疫情防控排查

本报讯(记者 周涛)昨日,记者从信阳市平桥区新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作指挥部了解到,为有效切断病毒通过交通工具传播的途径,防止疫情扩散蔓延,确保人民群众生命安全和身体健康,根据信阳市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作指挥部的安排和要求,经区疫情防控指挥部研究,自1月31日上午8:00起,指挥部对平桥城区重点交通路

口实施疫情防控排查。

记者了解到,此次防控排查设卡站点有南京路与龙江路交叉口、南京路与平中大街交叉口、南京路与光明路交叉口、南京路与平东路交叉口、南京路与中山路交叉口、南京路与牌袁路交叉口、平桥大道(西段)涵洞口、平中大街与沱河北路交叉口、沱河南岸与安桥南段、南京路与平西路交叉口、平桥大道与牌袁路交叉口、福桥北路口。

此次防控各卡点实行24

小时执勤。在各卡点相关道路设置路障、提示及警告标志,依法对过往车辆及人员实施疫情排查防控工作。对湖北籍车辆人员全部劝返;其他异地及本地车辆逢车必检、人员逐人查验;引导车辆人员到指定点位进行体温检测,对现场发现的发热疑似人员进行就地留观复核。对不听劝阻或不配合排查检测人员采取强制措施,对现场各种违法行为进行依法处置。